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18/04/2022 — Ata da Reuniado de Homologacao e Orientagéo da ComissdoEleitoral doConselho Municipal dos Direitos da Mulher (CMDM) no ano de 2022 do Mandato de2021/2023. Aos dezoito dias do més de abril de 2022, as 18h45, através do Google Meet(formato online) é aberta a reunido de homologagaoe orientagado das candidatas as vacanciasque estava agendada para as 19h00. Foram indicadas a Sra. Viviana Gagliardi Delbone doSindicato dos Servidores Publicos Municipais e Autarquicos de Sao José do Rio Preto eRegiao e a Sra. Adriana Durante da Central de Movimentos Populares Noroeste Paulista. Areuniao conta com a participag¢ao das membras da Comissao Eleitoral: a presidenta MariaAparecida Cury e as conselheiras Heloisa Carvalho, Luciana Bonosque Figueiredo, ShailaDuduch de Gois e a Secretaria Executiva Patricia de Cassia Paiva. A Presidenta Cida da asboas-vindas e informa que aguardariamosa entrada das candidatas na reuniao para dar inicio.Inicia-se as 19h05 com as candidatas presentes e a presidente orienta sobre quala pauta para

entao, as candidaturas. Em Seguida, € passada a palavra para cada participante da ComissaoEleitoral para serem feitas as orientagées gerais. Luciana explica que as reuniées so asUltimasquartas-feiras, alternando entre 14h e 18h, e que as conselheiras suplentes tém direito aparticipar de todas as reunides. Patricia explica que é enviada a convocac¢ao via e-mail ewhatsapp. Heloisa reforga a importancia de as suplentes participarem sempre que possivel paraestarem pordentro dos assuntos tratados. Viviana questiona se sdo presenciais ou online e Cidaexplica que atualmente tem sido online. Reforga sobre a alternancia do horario, da importanciade que as suplentes estejam em contato com suas titulares, informa sobre as comissées detrabalho, que havera reuniao extraordinaria no préximo dia 20/04, explica sobre as convocagéesserem enviadas 3 dias Uteis antes das reunides, que a préxima reuniado ordinaria sera 27/04quando havera possede Viviana e Adriana e quando nao puderemparticipar, a justificativa deveser enviada para o email do conselho. Cida explica quais sAo as normativas norteadoras dasagdes do Conselho, informando que Patricia pode encaminhar para ambas. Shaila explica sobrea fun¢ao social do conselho municipal, comoas conselheiras podem contribuir nas discusséesdas reunides, sugere que as novas conselheiras leiam a Lei n° 10.530, o Regimento Interno, oProjeto Lei que tramita na Camara,
o site da prefeitura e conhe¢gamoinstagram e0site doconselho, informa que suplentes podem participar das reunides com direito a voz, tendo direitoa voto quando suas titulares nao estiverem presentes. Luciana explica sobre o conselho nao serdeliberativo ainda. Cida explica que o site é custeado pelas conselheiras, mas queé um valorpequeno de R$10,00. Shaila orienta que o email do conselho esta na descri¢ao do grupo epergunta se Patricia j4 tem o e-mail das candidatas para que enviemos os documentosnorteadores, sendo que Patricia informa que ja os tem. Viviana se apresenta explicando ja terfeito parte de Conselhos Locais de Saude, seguida de Adriana, que diz nunca ter participado denenhum Conselho Municipal. Diante das apresentagdes, reconhecemos a diversidade dacomposi¢ao do conselhoea presidenta fala de cada conselheira presente e as contribuigéesque cada uma fornece. E dada as boas-vindas as candidatas. Shaila faz o convite paraparticiparem da reuniao extraordinaria como convidadase relembra a data da posse, dia 27/04,seguida da confirmagao de Cida, que pede que Patricia envie a convocac¢ao para Viviana eAdriana.

A Presidenta Cida encerra a reunido as 19h41 agradecendo a participacado e colaboragao detodas as conselheiras, Patricia e das duas candidatas. E nés, Luciana Bonosque Figueiredo eShaila Duduch de Gois lavramos a presenteata.
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